
Zadnjo soboto dopoldne je otvoril g. pred
sednik Martin Steblovnik v Ljubljani šesto 
zasedanje Kmetijske zbornice. G. predsednik 
je poudaril, da Kmetijska zbornica v zadnjem 
Času ni mogla izvesti kakih večjih načrtov 
radi obče negotovosti, v kateri živimo pri se
danjem mednarodnem zapletljaju. 

Za g. predsednikom je podal glavni tajnik 
g. dr. Lavrič obširen pregled razvoja na tujih 
in domačih tržiščih v lanskem in letošnjem 
letu. 

Na tokratnem zasedanju je bilo po uredbi 
o Kmetijskih zbornicah ugotovljeno, da po
teče z junijem mandat polovici izvoljenih čla
nov in so izpadli z žrebom svetniki v okrajih: 
Celje, Črnomelj, Gornji grad, Kočevje, Kranj, 
Laško, Lendava, Ljutomer, Logatec, Maribor 
desni breg, Ptuj, Slovenjgradec in Škofja Lo
ka. Ti okraji bodo volili letos nove svetnike 
v Kmetijsko zbornico. 

Na zasedanju je bila soglasno izražena glav
na zahteva po samostojni banovini Sloveniji 
s pravicami, kakor jih je dobila banovina 
Hrvatska. 

Za zaščito pasivnih krajev 
Kmetijska zbornica se je bavila z zaščito 

glede prehrane pasivnih krajev, med katere 
spada tudi Slovenija. Velik del kmečkega pre
bivalstva, zlasti v pasivnih predelih naše dr
žave, mora kupovati žito in zato se ne more 

Zasedanje Kmetijske zbornice 
strinjati niti z dosedanjo politiko žitnega re
žima, še manj pa s položajem, kakor je na
stal v zadnjem času na trgu pšenice in koru
ze, od katerega ima korist majhen del večjih 
posestnikov iz žitorodnih krajev, ki niso bili 
prisiljeni prodati svojega pridelka ob žetvi 
pri nizkih cenah, in pa tuji prekupčevalci. Pri
zadeta pa je s tem razvojem poleg ostalih 
stanov široka plast kmečkega prebivalstva, 
ki ne pridela dovolj žita. Kmetijska zbornica 
zahteva za vse kmetijske pridelke ne izvzem
ši žitaric, dobre cene, ki pa morajo biti stal
ne, tako da dobi iste cene majhen kmet, ki 

je prisiljen prodati takoj ob žetvi, kakor večji 
proizvajalec. Vsaka možnost špekulacije mo
ra biti preprečena. S cenami žita pa morajo 
iti v skladu cene drugih kmečkih pridelkov, 
zlasti živinoreje. To stališče zbornica tembolj 
in vnovič poudarja, ker ni letos prvič, da je 
prišlo zaradi izvozne politike in politike cer. 
na žitnem trgu v poznejših mesecih po žetv 
do položaja, ki močno ogroža tudi široko plas' 
kmečkega prebivalstva. 


